

# PLANUL DE RĂSCUMPĂRARE

*Spiritual Building Stone Nr. 172  
Piatra de Zidire Spirituala Nr. 172*

**Evrei 9: 11-12** „Dar Cristos a venit ca Mare Preot .... și a intrat odată pentru totdeauna în Locul Preasfânt ... cu Însuși Sângele Lui, după ce a căpătat o răscumpărare eternă.”

\*Acesta era programul nostru, să facem biserici și denominațiuni. Dar acesta nu era planul lui Dumnezeu. Noi am încercat acesta în Grădina Edenului. Este atât de vechi cât era Edenul. „Religie”, înseamnă „o acoperire”. Și Adam a încercat să se acopere pentru a-și face calea lui proprie, acoperindu-se, dar acesta nu a funcționat.

Este un singur loc unde Dumnezeu se întâlnește cu omul; acela nu este în educația lui; nu este în denominațiunea lui, sau asociația lui (a omului); ci este sub Sânge. Și acela este singurul loc unde Dumnezeu s-a întâlnit sau se va întâlni vreodată cu omenirea, acesta este sub Sânge. Acela este locul. Dumnezeu a pus jos (a așezat) programul în grădina Edenului prin sângele vărsat.

Și dacă Dumnezeu ia vreodată o decizie, El nu o poate schimba niciodată, pentru că El este perfect, și tot ceea ce El face și spune, este perfect. De aceea, El nu poate schimba programul Lui atâta timp cât acolo este o lume și atâta timp cât acolo este un păcătos. Acolo este doar o singură cale, de la grădina Edenului, unde păcatul a fost prima dată comis, până când ultimul păcat va fi făcut. Acolo este doar un singur plan de răscumpărare; acela este prin Sângele vărsat. Nimic altceva nu va funcționa. Crezurile noastre, denominațiunile noastre, și totul ceea ce a fost făcut, și părți bune, dar, nu este planul lui Dumnezeu. Programul Lui este înapoi la Sânge.

\*Denominațiunile mărturisesc că ei cred Sângele, dar ele resping chiar planul care duce la Sânge, Cuvântul.

\*Dumnezeu, înainte de întemeierea lumii, a zis, „La început a fost Cuvântul (Ioan 1: 1-3). Și ce este Cuvântul? Este un gând exprimat.

Dumnezeu tatăl, văzând planul de răscumpărare, El a privit peste el și a văzut ce a făcut satan. El s-a gândit, și El a văzut singurul program, era doar într-un gând, dar când El l-a exprimat, el a devenit Cuvânt. Și odată fiind un cuvânt nu poate să moară niciodată; el trebuie să fie etern. Pentru că Cuvântul Lui nu poate să dea greș, după cum nici El nu poate.

\*Și Dumnezeu, când El a văzut că dușmanul acestui cuvânt urmează să facă ceea ce el a făcut, Dumnezeu s-a gândit cum El ar putea să trimită mărețul plan de răscumpărare, și când El a gândit-o, apoi El a vorbit-o, și Acesta a fost ca și făcut chiar drept atunci (Prov. 8: 22-31). Și mii de ani mai târziu, a venit Domnul Isus Cristos și a murit pentru păcate și a înviat din nou, acum mai bine de 1900 de ani pentru justificarea noastră (Isaia 9: 1 - 7), stând la dreapta Lui acum, ca Mare Preot, făcând mijlocire asupra mărturiei noastre. (1 Tim. 3: 16). Vedeți, este deja terminat, și pe orice cuvânt care iese din gura lui Dumnezeu tu poți să îți odihnești sufletul tău.

\*Acum, Adam în grădina Eden, când a păcătuțit prima dată. Dumnezeu a avut o cale pentru răscumpărarea lui, chiar repede, doar atât de repede cum a păcătuțit el. Dumnezeu a făcut o cale de răscumpărare. Și înainte ca Adam să se apropie din nou la părtășie cu Tatăl, Dumnezeu a trebuit să înjunghie un miel nevinovat, sau oaie, și să facă o haină pentru el să o pună în jurul lui (Gen. 3: 21), și să arunce afară covorul de bun venit pentru ca Adam să pășească înapoi pe covorul răscumpărării, pentru ca să vină în Prezența Sa iarăși. Dumnezeu întotdeauna are un plan de răscumpărare, și acela este prin Sânge, chiar de la începuturile timpului, fiind în gândirea lui Dumnezeu, înainte ca lumea să vină în existență.

\*Când s-a ajuns la planul de răscumpărare, El a venit singur; nimeni nu a fost cu El. El era Singurul care putea să vină. Un Înger nu o putea face. Un alt om numit fiul Lui nu putea să o facă. Cineva cu un alt nume, numit sfânta fecioară, sau mamă sfântă, sau ceva sfânt, nu o putea face. Dumnezeu trebuia să vină. „Și Eu vă voi da un semn, o fecioară va naște, și fiul ei va fi născut, și El va fi Emanuel: Dumnezeu cu noi” (Isaia 7: 14), super semnul. Dumnezeu în poporul Său. Dumnezeu cu poporul Său. Dumnezeu devenind poporul Său. Dumnezeu și omul devenind una.

\*Acolo este un singur lucru rămas care nu eşuează, și acela era Dumnezeu, cerurile. Deci, ceva din ceruri trebuia să vină jos să răscumpere această creație, pentru că nu era nimic aici care o putea face. Și dragostea proprie a lui Dumnezeu pentru lume a creat caracterul exprimat în Cristos. El era caracterul lui Dumnezeu. El era imaginea exprimată a lui Dumnezeu (Col. 1: 13-15). În El era Dumnezeu, Dumnezeu în Cristos descoperindu-se lumii (2 Cor. 5: 18-19). Și nici o dragoste nu poate fi mai mare decât cea dragoste, în care o Persoană să devină ceea ce a făcut El pentru a răscumpăra ceea ce a fost pierdut. (Luca 19: 10). Doar acel gând chiar aici ar trebui să arunce întreaga lume într-o rușine, pentru a vedea în ce condiție am ajuns noi, și ce... Dumnezeu S-a proiectat pe El Însuși să facă un plan de răscumpărare pentru a răscumpăra aceste caractere căzute ale noastre.

Aceasta a fost făcut în așa fel încât pedeapsa să poată fi plătită, pentru că pedeapsa era moartea. Și odată cineva sub pedeapsa morții, nu putea plăti pentru pedeapsa altuia pus sub pedeapsa morții. Deci acolo trebuia cineva să vină care era liber de moarte pentru a putea plăti pedeapsa (Evrei 2: 9). Și nimeni altcineva nu putea să vină, înafară de Dumnezeu, pentru că El era Singurul care era liber de pedeapsa morții (Rom. 6: 23).

\*Și când Isus a murit pentru păcate, EL a murit pentru fiecare atribut pe care l-a produs păcatul vreodată. Vedeți? Deci când păcatul a fost terminat, totul a fost terminat, întregul plan de răscumpărare (Ioan 19: 30; Col. 2: 13-15). Dacă tu doar îl lovești la cap cu întrebarea păcatului (Gen. 3: 15), omorând păcatul tu omori fiecare atribut al acestuia.

\*Isus a fost plinătatea Cuvântului lui Dumnezeu. Întregul Său plan de răscumpărare, întreaga suficiență a lui Dumnezeu era în El. (Col. 2: 9-10).

\*Ei bine, întregul plan de răscumpărare stă în aceste Peciți, întreaga Carte.

\*Când aceste Șapte Peciți au fost deschise, aceea a deschis întreaga Biblie. Cele Șapte Peciți, aceea era pecetluită cu Șapte Taine. Și în aceste Șapte Peciți, era ținută întreaga taină, și aceasta era Cartea

Răscumpărării: Noul Testament, nu Vechiul; acela doar arăta înspre Noul Testament. „Ei nu pot fi desăvârșiți fără noi” (Evrei. cap.11).

Vedeți, acum răscumpărarea vine doar atunci când Răscumpărătorul a murit. Și ei erau potențial sub sângele mieilor (Evrei. 10: 11 - 22), nu al Răscumpărătorului, ei nu au fost răscumpești până ce nu a venit Răscumpărătorul.

Observați. Acum, când acest Răscumpărător... Ioan a privit în jur, și aici stă Dumnezeu pe tron cu Cartea în mână, care era pecetluită cu Șapte Peceți, și întregul plan de răscumpărare era în ea (Apoc. cap. 5,6).

\*Ioan a privit în jur, și nu acolo nu era nici un om în cer, nici un om pe pământ, nimeni, nici un Înger, nimic care să poată să ia Cartea sau să rupă Pecețile sau chiar numai să se uite în Carte. Nici un om nu era vrednic. Ioan a spus că a plâns cu amar (Apoc. 5: 1-5). Atunci un Înger a venit la el, a zis, „Nu plânge Ioan, pentru că Leul din Seminția lui Iuda a biruit, și El este vrednic”.

Și Ioan a privit să vadă un Leu, și ce a aflat el? Un Miel, și era un Miel însângerat, un Miel care a fost înjunghiat. De când? Dinainte de întemeierea lumii (Apoc.13: 8). Mielul a venit înainte, a pășit înaintea Celui ce avea Cartea în mâna Lui dreaptă, și a luat Cartea, a urcat pe Tron și a șezut jos. Acea este aceea. Era terminat totul. Când? Când Pecețile au fost descoperite. Când ultimul care a fost... Totul ce El a răscumpești, acolo nu era nimic.... El a venit să răscumpești.

\*Și acum, noi aflăm că un miel înjunghiat este un miel sângerând, sângerând peste tot. A fost înjunghiat. După ce El a fost înjunghiat, El S-a înălțat din nou și stătea pe tron, să spunem pe tron *în felul acesta* făcând mijlocire pentru toate acele suflete care vor veni. Atunci când ultimul vine aici și a fost complectat... Dumnezeu încă ține Cartea de Răscumpărare. Vedeți? Acum, El acum face lucrarea de rudenie acum; la fel cum Boaz a mers jos, și Rut doar stătea acolo așteptând până când Boaz... Vreau să spun că Boaz a făcut lucrarea de răscumpărare a unei rudinii (Lev. 25: 25-55).

Acum, așa cum Rut doar aștepta, pentru că ea deja și-a făcut lucrarea. Ea a făcut toate celelalte lucruri, acum ea stătea. Și atunci când Biserica așteaptă (este în așteptare), odihnindu-se, mulți dintre ei, cei mai mulți dintre ei în țărâna pământului (Apoc. 14: 13), în timp ce El face lucrarea de Răscumpărător Rudenie (Ruth 2: 4).

Acum El urmează să arate bisericii ce a făcut El. Vedeți? Apoi El doar ia... Dar Cartea este închisă. Nimeni nu știe. Ei știu că era o Carte de Răscumpărare acolo, dar ea trebuie să fie descoperită în zilele din urmă conform cu Apocalipsa 10. Celui de al șaptelea înger i se va da mesajul despre aceasta, pentru că s-a spus că în timpul sunării la biserica epocii a șaptea -- al șaptelea înger, când el sună, toate tainele lui Dumnezeu trebuie să se sfârșească la această sunare. Apoi după ce este descoperit, Îngerul vine jos din ceruri, care este Cristos (acum țineți minte,-- acest înger este jos pe pământ, un mesager). Cristos vine jos (voi Îl vedeți în capitolul 10 din Apocalipsa), pune un picior pe pământ și altul pe mare, un curcubeu deasupra capului Lui, și ochii, ca și picioarele ca focul și așa mai departe, a ridicat mâna Lui și a jurat pe Cel ce trăiește în veci și este veșnic pe tron, că timp nu va mai fi.

\*Acum țineți minte, acest al șaptelea înger (Apoc 10: 7) este pe pământ la timpul venirii Lui.

\*Și această Carte a planului de răscumpărare ne-a fost adusă nouă, și aceea este ceea ce conține această Carte. Acum, noi urmează să obținem din acest capitol 10 unde acest atotputernic Înger proclamă ceva, și El are o mică Carte pe care Ioan trebuie să o mănânce. Și când el a făcut-o, a ajuns în pânțelele lui și ea a fost amară, dar pe buzele lui a fost dulce (Apoc. 10: 8-11).

Când tu o digeri, Ea devine amară, toți sunt împotriva ta, toți îți spun, „Tu ești un holly-roller, tu ești acesta, tu ești aceea. Vezi, tu ești fără minte.” Deci este greu să O digeri; dar când tu mărturisești despre Gloria Lui, Ea este dulce pe buzele tale. Aceasta este totul. Vedeți? Și când tu te ridici în picioare în adunare și spui „Slavă lui Dumnezeu, Aleluia”... Oh, când tu treci prin acest mare asediu, este greu; dar apoi când tu ai ieșit din acel mare asediu tu poți mărturisi despre el, atunci Ea este dulce pe buze. Vedeți? Acea este corect. Acea este Cartea de Răscumpărare.

\*Și observați cum Dumnezeu desfășoară clar pentru noi planul Său de răscumpărare. Oh, acesta doar mișcă sufletul meu când eu O văd. Cum El ne face nouă cunoscut acum, planul Său de răscumpărare. Acum, comparați ceea ce vedem cu ochii noștri ceea ce Dumnezeu a făcut ca să răscumpere lumea Lui. El a făcut același plan pentru a răscumpăra poporul Lui. Pentru că Dumnezeul cel neschimbător nu

schimbă nici unul din planurile Sale sau nimic altceva. Un lucru atât de glorios.

Observați, lumea veche, antedeluviană, lumea care este prezentă acum, și lumea care va veni. Acum, primul stagiul care este adus înaintea noastră... Vedeți, Planul Său de răscumpărare este exact același prin toate lucrurile. El folosește aceeași metodă. El nu se schimbă niciodată. El a zis în Maleahi 3: 6, „Eu sânt Dumnezeu care nu Mă schimb”. Călea pe care o face El, prin urmare, dacă El a salvat primul om pe care El l-a salvat, prin sângele vărsat al Unui nevinovat, El va trebui să salveze și pe următorul; și pe fiecare pe care îl va salva, trebuie să fie prin același fel. Dacă El a vindecat un om în orice timp prin călătoria vieții lui, fie că a fost în zilele lui Isus, ale apostolilor, sau profeților, sau oricând ar fi fost, când aceleași condiții sunt înfăptuite, El trebuie să o facă din nou. Acea este corect. El nu se poate schimba. Omul se schimbă, timpul se schimbă, vremurile se schimbă, dispensațiile se schimbă, dar Dumnezeu rămâne același: Perfect (desăvârșit). Ce speranță trebuie să dea aceasta oamenilor bolnavi.

Dacă El a vindecat vreodată o persoană, El trebuie să o facă din nou când aceleași condiții sunt împlinite. Dacă EL a salvat vreodată un om, El trebuie să o facă din nou pe același baze. El a făcut-o întâia dată. Dacă El a umplut vreodată un om cu Duhul Sfânt, El trebuie să o facă din nou pe același baze pe care a făcut-o prima dată. Dacă El vreodată a înviat un om din mormânt, El trebuie să o facă și a doua oară, și de fiecare dată pe același principii. El nu se schimbă.

\*Ce s-a întâmplat? Cristos vine și cheamă Biserica la pocăință, botezul (în apă) în Numele lui Isus Cristos pentru iertare, sfințind Biserica, și cu focul lui Dumnezeu venind jos și arzând afară toată mizeria, și venind să locuiască în inima omului (Fapte 2: 37-41).

Acum, lumea, pentru a fi răscumpărată, El folosește aceeași metodă. El o botează cu apă la distrugerea potopului (în timpul lui Noe), apoi își varsă Sângele peste ea pentru a o sfinți și o pretinde. Ea este a Lui.

\*Vedeți cum satan aici în Scriptură încearcă să facă ca El să rupă planul lui Dumnezeu pentru a îl primi—să să-i dea Lui, când el L-a luat pe Isus sus pe munte și a încercat să i-o dea Lui fără plata fără Sânge. (Luca 4: 1-13).

Satan a încercat să spună, „Eu Îți voi da aceasta Ție” El a zis, „Nu domnule, Eu îl voi cumpăra” Lasă ca aceasta să fie o mărturie. El a

fost înălțat ca un însemn—că El l-a cumpărat. El l-a plătit. Dar acum el trebuie să treacă prin botezul cu foc (Apoc.21: 1), focul Sfânt de la Dumnezeu care curățește pământul și cerurile în jurul lui. Apoi este răscumpărat (plătit-cumpărat) pentru ca Răscumpărătorul să poată trăi acolo – să trăiască în pace.

Observați, botezul cu foc este pentru a îl curăța de păcat, de boală, de germeni de boli, de păcătoși, de diavol și de toți din grupul lui. El este pentru a fi aruncat în lacul de foc (Apoc.20: 10) Focul Sfânt de la Dumnezeu vine jos de la Dumnezeu din ceruri și îl arde pentru al pregăti ca Dumnezeu să locuiască în el. Pentru că Dumnezeu, în lumea nouă care va veni, va locui pe pământ, pentru că... Voi spuneți, „Dumnezeu?” El locuiește în inima omului. Dar El și Mireasa devin Una, și Ei merg la casa lor în lumea nouă (Apoc. 21: 2-14). Și același plan de răscumpărare este folosit pentru a răscumpăra amândouă, și lumea și persoanele care locuiesc în ea.

Vedeți, inima trebuie curățită în felul acesta. Înainte ca Dumnezeu să poată veni jos în Persoana Duhului Sfânt, care este Cristos venind jos și locuind în inima omului, mai întâi trebuie ca inima să fie pocăită

(Fapte 3: 19-21). Trebuie botezată în apă în Numele Lui pentru a arăta Cui îi aparține (Fapte 10: 47-48). Apoi trebuie să fie curățită de Sângele lui Isus (1Ioan 1: 7; Evrei 9: 14). Și atunci focul sfânt și Duhul Sfânt de la Dumnezeu vine jos și arde afară toată dorința de păcat, toată natura lumii (Matei.3: 11).

Vedeți, EL a răscumpărat pământul în același fel cum El a făcut cu poporul Său, El a făcut aceasta doar la fel, planul Lui de răscumpărare. Pentru că El este Dumnezeul neschimbător, întotdeauna la fel în planul Său.

\*Din Geneza la Apocalipsa, un plan complet de răscumpărare este descoperit în aceste Șapte Peciți. Oh, este un timp important. Dumnezeu să ne ajute să îl pricepem.

### **Referinte:**

- [1]SUNETUL NESIGUR\_ MIDDLETOWN.OH WEDNESDAY\_ 61-0315 E-28
- [1]ACUZATIA\_ JEFF.IN V-3 N-19 SUNDAY\_ 63-0707 18-2
- [1]DUMNZEU ISI TINE CUVANTUL SAU\_ JEFF.IN SUNDAY\_ 57-0120E E-26
- [1]MARETUL CUCERITOR\_ JEFF.IN SUNDAY\_ 56-0401 E-6
- [1]IOV SLUJITORUL LUI DUMNEZEU\_ PHOENIX.AZ WEDNESDAY\_ 55-0223 E-19
- [1]SUPERSEMNUMUL\_ JEFF.IN V-15 N-7 SUNDAY\_ 59-1227M 76
- [1]IDENTIFICAREA\_ PHOENIX.AZ WEDNESDAY\_ 63-0123 E-22
- [1]JEHOVAH. JIREH.2\_ YAKIMA.WA TUESDAY\_ 60-0802 E-19
- [1]SARBATOAREA TRAMBITELOR\_ JEFF.IN V-3 N-16 SUNDAY\_ 64-0719M 11-5
- [1]PECETEA A SASEA\_ JEFF.IN SATURDAY\_ 63-0323 436-2 {321}
- [1]SUFLETE IN INCHISOARE ACUM\_ JEFF.IN V-2 N-22 SUNDAY\_ 63-1110M 25-1

[1]PECETE A TREI-a \_ JEFF.IN WEDNESDAY\_ 63-0320\_ 235-1 {39}  
[1]INTERVALUL \_ JEFF.IN SUNDAY\_ 63-0317E\_ 74-2 {40}  
[1]APOC. CAP. 5 PART.2 \_ JEFF.IN ROJC 747-793 SUNDAY\_ 61-0618\_ 100  
[1]CASA VIITOARE \_ JEFF.IN V-3 N-5 SUNDAY\_ 64-0802\_ 19-2  
[1]INTERVALUL \_ JEFF.IN SUNDAY\_ 63-0317E\_ 92-1 {152}

---

Pietre de zidire duhovnicească nr. 177 din Cuvântul descoperit al orei,  
alcătuite de: Gerd Rodewald, Friedenstr. 69, D-75328 Schömborg,  
Germany  
[www.biblebelievers.de](http://www.biblebelievers.de)

---

Acolo va veni unul cu un Mesaj care este drept pe Biblie, și o lucrare rapidă va  
înconjura pământul. Semințele vor merge prin ziare, materiale de citit, până  
când fiecare Sămânță predestinată L-a auzit. [Fr. Branham în'Conduită-  
Ordine-Doctrină', pag. 673]